明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 潍坊版 | 第677期 | 2025年7月20日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

办事不收礼

【明慧网】我是 1997 年开始修炼法轮大法的,那时我所在的工作单位是政府行政机关。在大法修炼中我明白了要按大法真、善、忍的标准严格要求自己做好人、一个无私的人,我拿薪水为民办事是应该的,怎么能收礼呢? 所以在工作中帮助群众办事时,都拒绝收礼。

按真、善、忍标准做好人 办事不收礼

2000 年至 2005 年期间, 我担 任教育事务科室主任。那时社会上 腐败风气很浓, 办事收礼已成习 惯。我负责审核全地区的中小学教 师的职称评定材料,对谁的材料能 否报上去,是有很大的审查权的。 有一些教师就想找我表表心意,希 望能得到照顾。我当然不让他们来 找,他们就想办法到我办公室悄悄 的丢下礼卡或高档衣服什么的。因 我在科室办公是与其他人员共用一 个办公室, 当着他人的面, 我又不 能公开拒绝,那样会让来送礼的老 师感到很没面子,老师一般都很要 脸面的。所以,我就留下他们的联 系方式,等放学后,约送礼的老师 独个见面,将礼物退回,并真诚地 告诉他们:我办事按规矩办,做人 按真、善、忍标准, 考虑到老师的

做浊世清莲

工龄和工作表现,能照顾的也会尽量照顾的,让他们放心。

退了几个这样的礼物后,教师 们之间就相互传,说某主任办事不 收礼。后来就没教师给我送礼了, 让我省了不少麻烦,很高兴。

有一段时间,因工作需要,我 与本地区福利企业接触较多。有企 业厂长过年前到我办公室悄悄丢下 用信封装的现金,怎么说也不肯拿 回去。没办法退了,我就借参加过 年慰问农村困难户的活动,将这些 年慰问农村困难户的活动,将这些 们,收到这样的礼金的人很高兴。 过年后,我把收到的礼金和如长来 对事时一一送给他们,在这些厂长来 办事时一一送给他们,工作的原则是 不收礼,现在代他们做了件扶贫帮 困的好事。他们也很高兴。

被群众称赞为好人

2000 年夏天,一天傍晚下班 后我推着车子正准备出机关大门, 迎面遇到一个计划生育的上访户。 这个上访户认识我,就告诉我:他 的妻子因体内大出血住进医院了, 他来想要点救济金,可管事的干部 让他明天再来,他现在身上没有 钱,妻子晚饭还没吃呢。我看他一



脸的疲惫困惑,二话没说就从口袋 里掏出五十元人民币递给他,对他 说:你先拿去买晚饭吧。他感动得 几乎要掉泪,连忙走出了大门。

当时我们夫妻二人工资并不高,家里的开支很紧张,衣服都是买廉价的。但我从没想到要用不正当手段谋取利益,只想按大法真、善、忍标准做一个更好的人,踏踏实实工作,问心无愧就好。

后来,我因公开讲大法真相遭 到邪党迫害失去公职,当地的群众 知道后都说:某主任真是个好人, (被迫)失去工作真的很可惜啊!

如果中共邪党不迫害法轮功, 中国有很多公务员是修炼大法的, 都自觉清正廉洁,会给国家、给社 会带来多大好处啊!还会带动整个 社会风气变好。中共邪党选择了与 "真、善、忍"为敌,真是干了一 件最愚蠢的事。

◇文/中国大陆大法弟子 归真



走近法轮功

法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,辅以简单优美的五套功法,使人道德升华,身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家,获各国各界褒奖、支持议案和支持信函逾万项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 50 种文字,在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

"书中阐述了'真善忍'的道理,讲明了宇宙的来源和人生的目的,从本

质上说明了疾病的起因,并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂,内涵博大精深。未读《转法轮》,做人有遗憾。"这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

山东省潍坊寿光市73岁孙洪柱被秘密枉判七年入狱

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)二零二五年七月,山东省潍坊寿光市法轮功学员孙洪柱的家人突然得到监狱通知,二零二五年六月二十五日,孙洪柱已被劫持到济南监狱。此前,在他家人不知情的情况下,孙洪柱被秘密非法判刑七年。

孙洪柱今年 73 岁,家住山东 省潍坊市寿光市圣城街道北后三 里村。他因为坚持修炼法轮大 法,自一九九九年七月以来,屡 遭寿光市中共人员的迫害,曾两 次被非法劳教,合计三年半。 七、八年前,孙洪柱为了躲避迫 害,被迫流离失所。

二零二四年十一月九日,孙洪柱被寿光市国保警察跟踪抓捕,被非法关押在寿光市看守所。后来他家人接到警察送来通知,以"会道门等邪教破坏法律实施"为名,诬陷孙洪柱,将他非法批捕。此后,孙洪柱遭潍坊市寿光市邪党公检法黑箱陷害,他的家人再没有接到任何有关孙洪柱被非法开庭、判刑等信息。

直到二零二五年七月份,孙 洪柱的家中突然接到济南监狱来 信,得知,二零二五年六月二十 五日,孙洪柱已被劫持到济南监 狱,孙洪柱被非法判刑七年。

为躲避绑架 被迫流离失所

二零一七年三月,寿光市成立了"山东省寿光市委防范和处理邪教问题领导小组"(即"六一零办公室"),由市委常委、政法委书记武治强任组长,市政府副市长、公安局局长刘建东任副组长。副组长还有公安局副局长、六一零头目宋立文兼任办公室主任。

二零一七年五、六、七月份,寿光市公安局配合全国"敲门行动",对全市数千名法轮功学员地毯式敲门骚扰。警察胸前佩挂微型摄像机,大白天擅闯民宅,骚扰甚至绑架走善良的法轮



功学员,并录像将犯罪实施过程合 法化。

二零一七年九月十五日凌晨五时许,数辆警车围捕时年 66 岁的法轮功学员孙洪柱。孙洪柱为避免绑架走脱,他的家被抄。寿光公安局以"重刑犯"名义悬赏六万元,非法通缉孙洪柱。当时,通缉令贴到了潍坊火车站、汽车站等处。

同时,孙洪柱的住处被安了监控。寿光国保警察雇佣社会闲散人员混入法轮功学员内部,四处走动,利用学员的善良诚实,刺探搜集"情报"。公安国保日常时不时的到大法学员家中抄家、绑架。在这种情况下,孙洪柱为了避免进一步被迫害,被迫流离失所。

曾经两遭非法劳教

二零零二年,当时 50 岁的孙洪柱因坚持信仰法轮大法,遭非法劳教两年,被非法关押到潍坊昌乐劳教所。在那里,孙洪柱遭受酷刑折磨与洗脑迫害。二零零四年,他才走出黑狱。

二零零七年二月二十七日下午 三、四点左右,孙洪柱再被寿光警 察开着一辆警车、一辆面包车,帮警 察开着一辆警车、一辆面包车, 行绑架并非法抄家,警察抢走孙洪 柱家的影碟机、录音机等物品。第 二天上午,孙洪柱的家人到城区 出所要人。派出所警察威胁家人, 为洪柱的家属再次去要人,才让见到 孙洪柱。到那天天黑,家人质一流 出所之非法关押孙洪柱二十一 时,然而派出所不能关押超过二十 四小时时,派出所的警察却说: "对法轮功从来不讲法律,到哪也 告不着。"

二零零七年二月二十九日傍晚,派出所说,(时任寿光市公安局局长)聂作坤说了,要刑事拘留。二零零七年三月三十一日,孙洪柱在寿光市看守所被非法拘留一个月后,又被非法劳教一年半。

从二零二四年十一月孙洪柱再遭绑架,到二零二五年七月被劫持入狱的八个月里,潍坊寿光市邪党公检法黑箱作业,对 73 岁孙洪柱秘密司法迫害,只因孙洪柱信仰法轮大法做好人,将他诬判七年。目前,孙洪柱已被秘密劫入济南监狱二十余天,家人才得到通知。◇

山东潍坊新闻简讯

山东潍坊市法轮功学员王小云 被绑架

潍坊法轮功学员王小云在7月 12日前后被绑架,请知道详情的 人士予以补充。

山东省潍坊昌邑市北孟镇法轮 功学员岳秀花被绑架

2025 年 7 月 12 日上午,山东 省潍坊市昌邑市北孟镇韩家高阳村 法轮功学员岳秀花(今年 72 岁) 在高密市大牟家集市上讲真相时, 被隐藏的便衣绑架,被用警车劫持 到附近的大牟家派出所。

岳秀花以不识字为由,拒绝任何签字,并利用一切机会讲真相。 上午 11 点半左右,两名年轻警察和司机拉着岳秀花说去她家看看(非法抄家),因为始终没找到家门钥匙,没能进门。两名年轻警察把岳秀花又拉回了派出所。因打电话,家人都说不管,管不了。所以,最后派出所通知家人把人接回家。岳秀花于当天下午5点左右,顺利回家了。◇

送您一句真言 为您生命永远 愿您明白真相 全家幸福平安 "法轮大法好 真美忍好"

